
                          Mayský podzimní víkend s Mark Elmi v ČR 
Mark začal objevovat  mayskou kulturu a Mayský kalendář v roce  1998, v jeho rodném městě                      
v Anglii. Byla to láska na 1. pohled a hned o rok později odešel ze své práce , prodal svůj dům a 
odletěl do světa Mayů. Měsíce cestoval  ve střední Americe a prohluboval si znalosti Mayského 
kalendáře.  Vrátil se do Anglie, ale v roce 2008 pochopil, že aby mohl cestovat do mayského světa 
ještě hlouběji,je třeba se  odstěhovat do Guatemalských hor mezi stařešinu.  Svého učitele potkal 
během Wajxakib B’atz ceremonií  v  Momostenangu v únoru 2010  a spolu začali dělat pravidelné 
mayské ceremonie a začal se u něho učit. V květnu  2014, Mark oficiálně požádal o iniciaci a jeho 
cesta k šamanství  byla iniciována jako Aj Q’ij (duchovní učitel) v únoru  2015.  
Od roku 2009 žije Mark v Guatemale , kde pravidelně nabízí učení, ceremonie a osobní rozbory 
mayského stromu života.  S Markem jsem již zažila pár silných ceremonií v Guatemale a ji mi ctí ho 
zde také hostit, aby se mohl podělit o své dary s námi.  Mark také často koná ceremonie                       
v Guatemale s tatou Izaisem a  dalšími mými bratry. Mimochodem kdo si u mne kupoval mayský 
tištěný roční kalendář tak máte možnost poznat jeho tvůrce naživo.  
 
 

 
 

Zde v ČR vás srdečně zve: (Místo konání obě akce: Na Vysoké I 090, Vonoklasy) 
Sobota 25.11. 
1.blok 
14:30-17h 
Připijeme si posvátným mayským nápojem-kakaem a společně se ponoříme  do Mayských světů. 
Objevíme 3  Mayské kalendáře a  budeme objevovat jak “žít “Posvátný kalendář.  Objevíme 
propojení planet ,  jeho souvislosti k lidskému životu a  jak nám toto může pomoci v denním životě.  
Objevíme tu neskutečnou dokonalost  prapůvodních Mayských astronomů a vědců.  
Také bude prostor zjistit svou životní mayskou energii-nawal a jeho významy. 
V závěru bude čas na otázky. 
 
Pauza 17 -19h 
Občerstvení 
Možno se projít po krásném okolí.. 
 



19-21h 
2. blok 
 V 2. části nás Mark provede vizualiací a meditací všech 20 nawalů, energetických esencí ,z kterých se 
mayský kalendář skládá.  Vizualizace nám pomůže uchopit a pochopit více své propojení ke své 
energii, nawalu  a také jak všechny ostatní  esence posvátného kalendáře hrají roli v našich životech. 
Budeme cestovat do světa plné symboliky, mayské mytologie a její asociace.  
Na závěr bude čas na interakci a případné otázky.  
S sebou uzavíratelnou láhev s vodou, pohodlné sváteční oblečení, otevřené srdce. 
Prosíme o sobotní příspěvek: 800kč 
 

Neděle, 26. 11.                                                                                                                                         
9-12:30                                                                                                                                                                                     
Ohnivá  ceremonie je srdcem mayské spirituality. Zažijeme interakci se všemi 20 esencemi, nawaly. 
Mayské ceremonie jsou nádherné oslavy života, plné barev, květin ,obětin a hlubokých slov. 
Posvátné ohniště je tím místem kam vkládáme obětiny za vše co se nám už v životě dostalo,  prosíme 
o vše co potřebujeme napravit a o vše co potřebujeme na naší aktuální cestě životem. Vyvoláváme 
energie 4 světových stran, předků, spirity  a posvátná místa a oltáře po celém světě. Při zapálení 
posvátného ohně se začne vyvolávat  energie tohoto dne a jejich 13 aspektů, následuje dalších 19 
energií mayského kalendáře. U každé dáváme díky za její esenci , prosíme o odpuštění a o to co 
konkrétně u každé energie potřebujeme. Posvátný oheň končí po celém cyklu 20 energíí a 13 
aspektů u každé. Toto je velmi léčív proces a ceremonie, která nás provede všemi 260 (20 X13) 
možnými energiemi mayského posvátného kalendáře. Ohnivá ceremonie bude tentokrát bez kakaa. 
S sebou termosku s čajem, velmi teplé oblečení, deku na případné sezení. A cokoliv je pro vás 
důležité si na ceremonii přinést (kamínky, medicine bag, talismany..) Zažijte posvátnou ceremonii I 
na podzim, tak jak Matka Země právě bude. Dejte jí dík u posvátného ohniště I mimo letní teplé dny. 
Mayské ceremonie se dotknou hluboce vaší duše, jsou velmi léčivé a transformační.  

Pokud by to v neděli vypadalo na déšť a v sobotu ne, je možné , že bychom progam otočili.                                                             

Prosíme o nedělní příspěvek:800kč 

Je možné přijít pouze na jeden den, ale dny na sebe budou velmi navazovat, dopřejte si oba 

REZERVACE:                                                                                                                                        
idelave@yahoo.com 

Pár dní před konáním pošleme ještě info email. 

Platba nutná předem, pak je vaše místo rezervováno                                                                                 
Účet :2320398133/0800 

Na místě bude také možné si koupit nový mayský kalendář začínající novým příštím rokem-Noj, který 
nastane v únoru 2024. 

Moc se na vás těšíme , Irena DeLave a Mark Elmi 
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